

**MEMORANDUM OF CORRECTIONS PURSUANT TO
STANDING ORDER 22.13**

**The Wales Centre for Health (Constitution, Membership and Procedures)
Regulations 2004**

Background

These draft Regulations were laid before the National Assembly for Wales on 11 June 2004, considered by the Business Committee on 8 June 2004 and by the Legislation Committee on 22 June 2004.

The draft Regulations were submitted to the Legal Adviser of the Legislation Committee prior to the Committee's meeting and minor drafting errors were identified.

The amendments for consideration by the Assembly are as follows:-

Amendments

1. Regulation 2

1.1 In the Welsh text of regulation 2(4) delete the word "eraill" after the words "aelodau cyfetholedig".

1.2 Reason for the amendment

Minor drafting error.

2. Regulation 5

2.1. Delete the term "(1)" at the beginning of the regulation.

2.2. Reason for the amendment

2.2.1. Minor drafting error.

2.3. In the Welsh text of regulation 5(a) add the words “o dramgwydd” after the words “collfarnwyd ef yn rhywle arall”.

2.4. **Reason for the amendment**

2.4.1. Minor drafting error.

3. **Regulation 6**

3.1. In the Welsh text of regulation 6(6) delete the words “y gall y corff gwasanaeth iechyd a derfynodd yr aelodaeth ei bennu” and replace with the words “y gallai y corff gwasanaeth iechyd a derfynodd yr aelodaeth fod wedi ei bennu”.

3.2. **Reason for the amendment**

3.2.1. Minor drafting error.

3.3 In the English and Welsh texts delete the term “(1)” each time it appears in the text of regulation 6(1), 6(2), 6(3), 6(4) and 6(6).

3.4 **Reason for the amendment**

3.4.1 Minor drafting error.

4. **Regulation 10**

4.1. In the Welsh text of regulation 10(2) delete the words “bydd y Ganolfan yn gwneud” and replace with the words “rhaid i'r Ganolfan

wneud”. In the English text of the same regulation delete the word “will” and replace with “must”.

4.2. **Reason for the amendment**

4.2.1. Minor drafting error.

5. **Schedule**

5.1. In the Welsh text of paragraph 4 delete the words “a thrwy bleidleisio” and replace with the words “ac yn pleidleisio”.

5.2. **Reason for the amendment**

5.2.1. Minor drafting error.

21 June 2004

JANE HUTT

ASSEMBLY MINISTER